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Hartovská pouť 
 

V sobotu 12. 7. 2014 se u Duhového domečku uskutečnila tato již tradiční 

akce určená nejen obyvatelům místní části Harty. 
 

Opět po roce se potkali obyvatelé „nových“ Hartů s bývalými starousedlíky, 

kteří se v roce 1956 z důvodu výstavby letiště a bourání obce Harty odstěhovali 

mimo naši obec. Někteří účastníci tradičního setkání zaniklé obce přijíždějí do 

Petřvaldu z daleka. Setkat se s kamarády, zavzpomínat a společně se pobavit, to 

je pro některé opravdu dobrá motivace.  
 

Úvodního slova se ujal starosta obce Petřvald pan Zdeněk Pexa a místostarostka 

paní ing. Šárka Fabiánová. Dechová hudba Petřvalďanka a skupina MARAS 

hrály písničky k tanci i poslechu. V rámci pouti proběhla soutěž pro naše 

kuchařinky o „nej… bábovku“. Receptů na bábovku je spoustu, každý má doma 

recept, který je pro danou rodinu prostě nej, Někdo má rád bábovku vláčnou, 

někdo zase sušší a proto měla komise složená z paní Mileny Hýlové, Reného 

Klečky a Lenky Berkové nelehký úkol vybrat z 12 skvělých bábovek tu nej. 

Nakonec komise udělila dvě první místa - sladkou bábovku upekla paní Zdeňka 

Tománková a masovou bábovku připravila paní Alena Žourková. Děkujeme 

paní Karle Chromčákové, Libuši Kolbové, Aleně Friedlové, Vlaďce Musilové, 

Nadě Benešové, Iloně Jahodářové, Ivě Šindlové, Haně Petrů, Mirce Kantorové a 

jedinému muži Václavu Kološovi, kteří přinesli svůj výrobek do soutěže. 

Děkujeme také Holkám Sokolkám, hasičům a Klubu zahrádkářů, kteří s 

pečlivostí jim vlastní zajišťovali občerstvení. 
 

Akce se vydařila ke spokojenosti všech návštěvníků a budeme se těšit na 

shledanou v dalším roce. Zde jsou vítězné recepty: 
 

Masová bábovka paní Žourkové (forma – silikonová nebo srnčí hřbet) 

Kousky kuřecího masa posypeme kořením, vložíme do formy. Na maso 

položíme anglickou slaninu, salám, strouhaný sýr, polejeme rozšlehanými 

osolenými vejci – 2 vejce. Vrstvy opakujeme dle velikosti formy. Poslední horní 

vrstva je maso. Pečeme cca 1 h na 200 ºC. Po upečení překlopíme. Srnčí hřbet 

vykládáme pečícím papírem, aby se maso nepřipeklo. 
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Bábovka z červené řepy paní Tománkové  

20 dkg čokolády na vaření se rozehřeje, nechá se vychladnout. Do vychladlé 

hmoty se přidají 2 hrnky nastrouhané červené řepy. V jiné míse se smíchají: 3 

vejce, ½ hrnku cukru, ¼ hrnku oleje, 1 hrnek polohrubé mouky, ½ lžičky prášku 

do pečiva, ½ lžičky jedlé sody. Do těsta se vmíchá již připravená čokoláda s 

červenou řepou. Pečeme 20 min na 180 ºC. 
 

Ilona Jahodářová, kulturní a sportovní komise 

 

Jak správně psát adresu trvalého bydliště? 
 

Na obecní úřad byl v poslední době několikrát vznesen dotaz jak správně 

uvádět adresu trvalého bydliště. 
 

Správný způsob psaní adresy 

pro občany žijící v místní části Petřvald: 

Jméno a příjmení 

Petřvald 1 - Petřvald č. p. … 

742 60 Petřvald 
 

pro občany žijící v místní části Petřvaldík: 

Jméno a příjmení 

Petřvald 2 - Petřvaldík č. p. … 

742 60 Petřvald 

 

První ročník závodu Nejtvrdší hasič přežije 
 

V sobotu 12. 7. 2014 se uskutečnil v Petřvaldě první ročník hasičský závod v 

disciplínách TFA (nejtvrdší hasič přežije), pořádaný SDH Petřvald. 
 

Závodu se zúčastnilo 30 mužů a 8 žen, kteří se museli vypořádat s náročnou tratí 

a netradičními disciplínami. Nejtěžším prvkem závodu bylo tahání 70 kg těžké 

figuríny do sáňkovacího kopce pod hasičárnou. Tato disciplína prověřila fyzické 

síly i odhodlání soutěžících a kromě jednoho ji zvládli všichni. To svědčí o 

dobré formě a trénovanosti všech přihlášených hasičů. Dalšími disciplínami bylo 

roztažení 2x 3B hadic, přenesení závaží 2x 23 kg, posun závaží po kolejnici, 

překonání 10 ks pneu, hamer box, 4x překlopení pneumatiky s ocelovým ráfkem 

z Tatry 148 a finálovou disciplínou bylo roztažení zavodněné hadice C a sestřik 

terče, který zastavil časomíru. Pro kategorii žen byla trať upravena tak, aby 

došlo k celkovému snížení zátěže jednotlivých disciplín. 
 

Po vyhlášení výsledků proběhla tombola, ze které si závodníci díky sponzorům 

odnesli hodnotné ceny. Velké poděkování za hladký průběh soutěže patří 

členům realizačního týmu z řad SDH Petřvald a jejich rodinných příslušníků. 

Ing. Ondřej Fabián, SDH Petřvald 
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Upozornění pro strávníky školní jídelny 
 

Školní jídelna od 1. 9. 2014 zastavuje stravování cizích strávníků. 
 

Vážení strávníci, 

školní jídelna je technicky vybavena a zařízena na přípravu 400 jídel denně. 

Hlavní činností školní jídelny je zajistit stravování dětí MŠ, žáků ZŠ a 

zaměstnanců školy. Pro školní rok 2014/2015 nám významně vzrostl počet dětí 

MŠ a žáků ZŠ, tímto dojde k naplnění kapacity školní jídelny. Z tohoto důvodu 

jsme nuceni od 1. 9. 2014 pozastavit stravování cizích strávníků, kterým jsou 

obědy vydávány do jídlonosičů a rozváženy do domácností. Záloha na stravné 

vám bude odečtena ze složenky za měsíc červenec 2014.  

Zajistili jsme vám možnost dovozu stravy v pracovních dnech z Restaurace 

Sokolovna v Petřvaldě (možnost výběru ze dvou jídel). Dovoz stravy 

v jídlonosičích do domácností bude i nadále zajišťovat pan Tojnar. Pro 

přihlášení a další informace volejte mob.: 736 404 864 (paní Iva Oplerová). 

Mgr. Xenie Valušáková, ředitelka školy 

 

Filmová noc ve škole 
 

Děti 2. třídy ZŠ si ukončení školního roku zpestřily filmovou nocí. 
 

K ukončení školního roku a na závěr všech společných akcí a projektů jsem pro 

svou třídu připravila Filmovou noc. Sešli jsme se v pátek 20. 6. odpoledne a 

strávili noc ve škole. Celý program byl zaměřen na znalosti dětí z oblasti filmů a 

pohádek. Děti plnily úkoly ve skupinkách a soutěžily o titul „největší filmový 

znalec 2. třídy“. Otázky nebyly jednoduché, bylo potřeba hodně soustředění a 

pozornosti. Všechny děti však po celou dobu plnily úkoly s velkým nadšením, 

za což pak byly náležitě odměněny. 
 

Večeři pro nás zajistila p. Hýlová v restauraci Na Roli. Děti dostaly pizzu, což 

přivítaly s nelíčenou radostí. Chtěla bych touto cestou paní Hýlové poděkovat za 

sponzorování dětí a to nejen na této akci. Také bych ráda poděkovala rodičům 

svých žáků, neboť maminky byly tak hodné, že nám napekly buchty, připravily 

jednohubky a zakoupily mnoho sladkostí a dárečků. Všem rodičům děkuji za 

podporu a pomoc při pořádání všech akcí, které jsem během prvních dvou let 

jejich dětí ve škole organizovala. 

Gabriela Duchoňová, učitelka ZŠ 

 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ  KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

Upozorňujeme čtenáře a návštěvníky, že knihovna bude zavřená z důvodu 

čerpání dovolené ve čtvrtek 31. 7. a dále v termínu od 21. 8. do 4. 9. 2014.  
 

Kromě uvedených termínů je knihovna otevřená v běžné otevírací době. Přijďte 

si pro prázdninové čtení! 

Kamila Plisková, knihovnice 



Petřvaldský zpravodaj                                   červenec 2014                                   strana 4 

 

Sportovní den 2014 
 

Dne 28. 6. 2014 se ve sportovním areálu TJ Petřvald na Moravě konal 

Sportovní den. Již od rána probíhaly turnaje  v nohejbalu a tenise, ale 

hlavním programem byl turnaj mladších a starších přípravek  "O Pohár 

starosty obce Petřvald". Byli jsme svědky usilovného zápolení  

a velkých sportovních výkonů malých hráčů. 
 

Za mladší přípravku zápasilo 5 družstev, která se umístila v pořadí: 

1. místo - TJ Petřvald A, 2. místo - SK Brušperk, 3. místo - SOKOL Dobrá, 4. 

místo - FK Bartošovice a 5. místo TJ Petřvald B. 

Nejlepším hráčem byl vyhlášen Ondřej Káňa Ondřej (Petřvald), nejlepším 

střelcem Adam Ivánek (Petřvald) s počtem 8 branek, nejlepším brankářem 

David Bejoch (Brušperk) a nejmladším hráčem se stal Daniel Malý (Petřvald). 
 

Za starší přípravku zápasila 4 družstva, která se umístila v pořadí: 

1. místo - SK Brušperk, 2. místo TJ Petřvald, 3. místo - SOKOL Dobrá a 4. 

místo FK Bartošovice. 

Nejlepším brankářem byl vyhlášen Filip Tomančák Filip (Dobrá), nejlepším 

střelcem Nikolas Buksa (Brušperk) s počtem 7 branek a  nejlepším brankářem 

Patrik Kleniar (Petřvald).  
 

Předání cen se zúčastnil starosta obce Petřvald p. Zdeněk Pexa, který hráčům 

osobně pogratuloval, popřál jim další sportovní úspěchy a pěkné prázdniny.  

Po vyhodnocení malých fotbalistů bylo pro návštěvníky areálu připraveno 

vystoupení žákyň petřvaldské ZŠ, které nám předvedly ukázky sportovní 

gymnastiky, zumby a ukázky disco tanců. Po 16.00 hodině fotbalové hřiště ožilo 

fotbalovým utkáním mužů Petřvald - Kateřinice s výsledkem 3:2. 
 

TJ Petřvald na Moravě děkuje všem účastníků, hráčům, trenérům, pořadatelům, 

Obci Petřvald, ZŠ v Petřvaldě a všem lidem, kteří se zasloužili o skvělou 

atmosféru Sportovního dne. 
 

Ludmila Polášková, předsedkyně TJ 

 

Promítání filmu Díra u Hanušovic 
 

Dne 7. 8. 2014 se od 19.00 h na fotbalovém hřišti v Petřvaldě uskuteční 

promítání nového filmu režiséra Miroslava Krobota Díra u Hanušovic. 

Promítání zajistí pojízdné kino Biograf Láska na plátno 10 x 5 m.   
 

Promítání bude zahájeno autogramiádou režiséra a herce M. Krobota. Film není 

vhodný pro mládež do 15 let, vstupné činí 49,- Kč. Akce se koná za každého 

počasí (krytá tribuna). Občerstvení zajišťuje SDH Petřvald. 

Nenechte si ujít jedinečnou kulturní akci v Petřvaldě! 
 

Ing. Vladimír Šída, organizátor 

 
Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


